Uma amostra de 0,4089 g de acido benzdico foi queimada numa
bomba calorimétrica a volume constante tendo uma variacao de energia
interna de - 3226 kJ/mol. Considere T= 20,17 °C e despreze a capacidade
calorifica da agua e do diéxido de carbono.

Qual é o valor de qve de AH ? Cuidado com as unidades!!



15S) Calcule a variagao de entropia da vizinhanga e a total na formacao
de 1 mol de H,O (l).

T=298K e P Cte, AfH9H20(|,298K) = -285,8 kJ m0|-1

Escreva a reacao, tb!

959 JK-1

16S) Calcule AS ,, quando se forma 1,0 mol de N,O, (g) a partir de 2,0 mols
de NOZ (g),

Nas condicoes padrao, a 298 K.

viz

AH® (kJ/mol)
NO,(9) 33,18
N,O, (9) 9,16

192 J K~



18S) Qual a variacao total de entropia durante o processo de oxidagao do
ferro a 25 °C?

Considere a entalpia de reacao por mol igual a -412,1 kJ/mol (ou obtenha
pela tabela). A reacao de oxidagcao é de 4 mols de Fe(s) originando Fe,O,(s).

Dados:

S°a 298 K ( J/K mol) AH® (kJ/mol)
Fe 27,3 0
Fe,O, 87,4 -824.4
o, 205,1 0

O processo é espontaneo?
Com que rapidez ocorrera?

ArH® /(kJ/mol) = -1648,8
AH®__ [(kJ/mol) = -1648,8
A,.S° I(kJ/K mol) = - 5,5

A,..S° I(J/ K mol) = 4935
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